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2. Можливо програмувати пристрої IoT, використовуючи вбудовані 

інструменти, такі як JavaScript для створення автоматизованих систем. 

3. Packet Tracer дозволяє моделювати підключення IoT-пристроїв до мереж 

через шлюзи, маршрутизатори та сервери IoT. 

4. Можливо створювати різні проекти розумних об'єктів, наприклад, такі як 

розумний будинок або розумне місто з використанням різних компонентів, 

включаючи домашні шлюзи та сервери реєстрації. 

5. Програма ідеально підходить для навчання та тестування концепцій IoT, 

таких як керування пристроями через веб-інтерфейси або налаштування 

протоколів. 

Отримані моделі можуть бути використані в лабораторному практикумі при 

вивченні IoT технологій, при проектуванні, налаштуванні та моделюванні IoT 

мереж, розробці програмно-апаратного забезпечення об'єктів «Розумна теплиця», 

при вивченні сучасних методів вирощування рослин автоматизованим способом у 

захищеному ґрунті при подальшій розробці лабораторного комплексу. 

Література 

1. Интернет вещей. [Електроний ресурс] - Режим доступу: 

https://tokar.ua/read/26780 

2. Cisco Рacket Tracer [Електроний ресурс] - Режим доступу: 

https://www.netacad.com/cisco-packet-tracer 

ІНФОРМАЦІЙНА СИСТЕМА ГОТЕЛЮ ДЛЯ ТВАРИН 

Гавинський І. А., Малахов Є. В. 

Одеський національний університет імені І.І. Мечникова 

Ключові слова: автоматизована система керування, інформаційна система 

організаційного управління, готель для тварин, база даних. 

Багато сучасних інформаційних систем (ІС) не спеціалізуються на готелях для 

тварин, хоча швидкий розвиток розумних речей для вихованців та зростаюча 

популярність готелів для тварин гарантує наявність попиту на більш гнучкі ІС [1]. 

Розроблювана ІС, завдяки системі відстеження витрат ресурсів, надає ширші 

можливості для фінансового планування та аналітики, частково реалізовуючи 

систему підтримки прийняття рішень, та розширює взаємозв'язок витрат (ресурсів) 

та сервісів, на які ресурси витрачаються. Інтегрована система відеоспостереження 

та медичного обслуговування тварин є додатковими, але не менш важливими 

функціями готелю для тварин. 

ІС готелю для тварин є важливим інструментом для ефективного управління та 

обліку ресурсів цього типу закладу. Управління готелем для тварин включає в себе 

https://tokar.ua/read/26780
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складні процеси, такі як реєстрація клієнтів та їх тварин, ведення обліку резервацій, 

контроль за витратами ресурсів та інформацією про наявні сервіси [2]. 

Однією з ключових переваг такої ІС є здатність автоматизувати процес 

реєстрації клієнтів, включаючи збереження їх особистої інформації, історії 

резервацій та зареєстрованих тварин. Це допомагає зберігати важливі дані в 

електронному форматі і спрощує доступ до них у разі необхідності. 

Крім того, розроблена ІС має можливість контролю інформації щодо сервісів та 

доступних у готелі типів тварин, що дозволяє оптимізувати прибуток та витрату 

ресурсів готелю. Реалізація тісного взаємозв’язку ресурсів і сервісів також надає 

великі можливості для аналітики і подальшого коригування цін послуг або планів 

закупівлі ресурсів. Це особливо важливо в умовах підвищеного попиту на послуги 

готелю під час відпусток та святкових періодів.  

Розроблена ІС складається з десктопного та мобільного застосунку та серверної 

бази даних, які реалізують всі функції, включаючи систему відеоспостереження, 

які необхідні для управління готелем для тварин. 

Система відеоспостереження надає клієнтам можливість, з будь якого місця, 

спостерігати за своїми вихованцями, які знаходяться у кімнаті з Ip-камерою, аби 

впевнитися, що вони здорові і щасливі. Ветеринари також мають доступ до 

трансляцій з камер аби слідкувати за здоров’ям тварини та швидко реагувати на 

зміни у стані здоров’я вихованця. Завдяки реалізованій технології підтримки RTSP 

протоколу та ретрансляції YouTube трансляцій, відео з камер можуть бути 

налаштовані як у локальній мережі готелю, так і через хмарний сервіс YouTube 

серверу. 

Узагальнюючи, ІС для готелю для тварин є важливим інструментом для 

оптимізації управління та надання якісних послуг клієнтам, сприяючи 

ефективному функціонуванню цього типу закладів. 

Література 

1. Very Important Paws. The Role of Technology In Modern Dog Hotels [Електронний 
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